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Metodología 

La Encuesta GfK Adimark del Fútbol esta 

basada en encuestas presenciales en hogares.  

Es un estudio a nivel nacional que incluye a las 

23 comunas más pobladas de Chile 

 

• Se enfoca en el universo de personas de 

ambos sexos, desde 15 años, de niveles 

socioeconómicos ABC1, C2, C3 y D. 

 

• La muestra para éste año 2014 tiene 3200 

casos (23% aumento respecto a 2013), 

distribuidos como se muestra en la tabla.  

  CIUDAD POBLACIÓN Muestra total 2014 

Zona Norte 

Arica 175,441 120 

Iquique 214,586 120 

Antofagasta 295,792 120 

Calama 138,402 120 

Copiapó 125,983 120 

Zona Centro 

Norte 

Coquimbo 154,316 120 

La Serena 147,815 120 

Ovalle 98,089 120 

Viña del Mar 286,931 120 

Valparaíso 275,141 120 

Quilpué 128,578 120 

Zona Centro 

Sur 

Rancagua 206,971 120 

Talca 193,755 120 

Los Ángeles 166,556 120 

Chillán 161,953 120 

Talcahuano 248,964 120 

Concepción 212,003 120 

Zona Sur 

Temuco 232,528 120 

Valdivia 129,952 120 

Puerto Montt 155,895 120 

Coihaique 50,041 120 

Punta Arenas 116,005 120 

RM Gran Santiago 5,392,428 560 

TOTAL  9,308,125 3,200 
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Descripción de la muestra 
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HOMB MUJER 15-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75 y más ABC1 C2 C3 D NORTE SUR RM 

Sexo Edad: Media 41 años  GSE 

• COMPOSICIÓN DE LA MUESTRA DEL ESTUDIO DATOS PONDERADOS 

Base: Total de entrevistados (3.200 casos) 

ZONA 
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Interés en fútbol 
% de encuestados que dice interesarle el fútbol 
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Práctica de fútbol 
% de encuestados que practica fútbol 
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más 

ABC1 C2 C3 D NORTE SUR RM 

SEXO      EDAD  GSE ZONA TOTAL 

Quienes practican fútbol lo 

hacen en promedio 6 veces al 

mes. 
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Preferencia por equipos de fútbol 
% de encuestados que se declara hincha de cada equipo 
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Satisfacción con la vida 
% de Satisfechos (notas 6 y 7) para los principales aspectos 
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Nivel de fanatismo por el fútbol 
¿Cuál de estas frases representa mejor su fanatismo por el fútbol chileno? 
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